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문제 정정 전 정정 후

19번

해설

해설

ㄷ. s일 때 용기 Ⅰ에서 A의 양은 mol ,
용기 Ⅱ에서 A의 양은 mol인데 반감
기가 K에서가  K에서의 


배이므로

반응 속도 상수()는 K에서가  K에
서의 배이다. 따라서 s일 때, 순간 반
응 속도는  K에서와 K에서가 같다.

오답넘기

ㄴ. 용기 Ⅰ에서 s일 때와 용기 Ⅱ에서 s
일 때 B의 몰 분율이 같으므로 K에서
의 반감기는 s이다. 용기 Ⅱ에서 반응
전 A의 양 mol이라고 하면 s에서는
반감기가 번 지난 것이므로 반응은 다음

과 같다.

A(g) → B (g)  C (g)
반응 전(mol )   

반응(mol ) 

 


 




반응 후(mol ) 

 


 













 


  에서   

이므로   이다.

오답넘기

ㄴ. 용기 Ⅰ에서 s일 때와 용기 Ⅱ에서 s
일 때 B의 몰 분율이 같으므로 K에서
의 반감기는 s이다. 용기 Ⅱ에서 반응
전 A의 압력을 atm이라고 하면 s에
서는 반감기가 번 지난 것이므로 반응은

다음과 같다.

A(g) → B (g)  C (g)
반응 전   

반응 


 


 




반응 후 


 


 













  


  에서   

이므로   이다.

ㄷ. 반감기는 K에서가  K에서의 

배이

므로 반응 속도 상수()는 K에서가
 K에서의 배이다. s일 때 A의 압력
비는 용기 Ⅰ: Ⅱ  인데 Ⅰ과 Ⅱ에서

온도가 다르므로 A의 몰비는 Ⅰ: Ⅱ  
이 아니다. 따라서 s일 때, 순간 반응 속
도는  K에서와 K에서가 같지 않다.
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